



УКРАЇНА
ВИСОЧАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XVI сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

від 23 грудня 2021 року

смт Високий

**Про виконання Програми розвитку
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ
«ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ
РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
на 2021р.**

Розглянувши подання начальника відділу культури, молоді і спорту Височанської селищної ради від 03.12.2021р. № 214 про виконання Програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на 2021р., затвердженої рішенням П сесії VIII скликання Височанської селищної ради Харківського району Харківської області від 24.12.2020 р., враховуючи висновки постійної комісії з питань освіти, культури, туризму, молоді і спорту, охорони здоров'я, соціального захисту населення, керуючись п.п.22, п.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» селищна рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Звіт про виконання Програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на 2021р., затвердженої рішенням П сесії VIII скликання Височанської селищної ради Харківського району Харківської області від 24.12.2020р., взяти до відома.
2. Програму розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНА ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на 2021р., затвердженої рішенням П сесії УШ скликання Височанської селищної ради Харківського району Харківської області від 24.12.2020 р. вважати виконаною та зняти з контролю.

Селищний голова *оригінал підписано* **Олександр МОРОЗ**

З В І Т

Про виконання Програми розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на 2021 рік, затвердженої рішенням II сесії УШ скликання Височанської селищної ради Харківського району Харківської області від 24.12.2020р.

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» та її відокремлені структурні підрозділи – бібліотеки - філії є базовими елементами культурної, освітньої, інформаційної інфраструктури Височанської громади. Вони важливі для розвитку інформаційної та мовної культури нашого суспільства, патріотичного, правового та екологічного виховання, формування стійкого інтересу до вивчення та розуміння національної історії та краєзнавства. Бібліотеки сприяють розбудові читаючої та мислячої нації.

Сучасна бібліотека – це інформаційний центр, в якому кожен мешканець може отримати необхідну інформацію про життєдіяльність селища, країни, спеціальну інформацію з різних сфер діяльності. На сьогодні до КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» входить головна бібліотека, яка має відокремлені структурні підрозділи (далі – селищні бібліотеки - філії):

- Бабаївська селищна бібліотека - філія (сmt. Бабаї, площа Михайлівська, 2а);
- Покотилівська селищна бібліотека - філія для дорослих (сmt. Покотилівка, вул. Незалежності, 37);
- Покотилівська селищна бібліотека - філія для дітей (сmt. Покотилівка, вул. Незалежності, 33);
- Ржавецька сільська бібліотека - філія (село Ржавець, вул. Залізнична, 9а).

Головне завдання бібліотек КЗ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» – інноваційний підхід до надання інформаційних, культурно - просвітницьких і навчальних послуг.

Програма розвитку КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» на 2021 рік була розроблена з метою збереження та розвитку масових бібліотек як культурно - просвітницьких, інформаційних закладів.

На реалізацію Програми у 2021 році було використано 89 973,96 грн., а саме: було придбано канцтовари на суму 12 599,24 грн., книги – 24 985,60 грн., періодичні видання – 23 593,12 грн., інтернет – послуги – 2 200,00 грн., пирососи – 11 196,00 грн., господарчі товари – 5 300 грн., проведено заходи на 10 000 грн.

Були придбані нові книжки, проведена передплата періодичних видань, придбані кольорові чорнила для кольорового принтера, послуги Інтернету,

проведення культурно-масових заходів, придбання бібліотечної техніки, придбання канцелярських та господарських товарів.

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» обслуговує 4695 користувачів, з них дітей – 1504. Бібліотечний фонд складає 46899 документа, з них книг – 46704, періодичних видань – 195.

Протягом року бібліотеками проводяться тематичні заходи за різноманітною тематикою та для різних верств населення: круглі столи, зустрічі з ветеранами, патріотичні, краєзнавчі читання, свічки пам'яті, екологічні бесіди, години правознавства, вікторини, виставки, літературно-музичні вечори та інші цікаві форми роботи з читачами – мешканцями громади, присвячені відзначенню державних та традиційних свят: Різдва та Старого Нового року, Дня соборності, Дня вшанування пам'яті Героїв Небесної сотні, Дня вшанування учасників бойовий дій на території інших держав, Масляної, Міжнародного жіночого Дня, Дня народження Т.Г. Шевченка, Дня Великодня, Дня пам'яті ліквідаторів Чорнобильської трагедії, Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги над нацизмом у II світовій війні, Дня захисту дітей, Дня Конституції, Дня пам'яті жертв політичних репресій, Міжнародного параду вишиванок, Дня Скорботи, Дня незалежності та Державного Прапора України, Дня учителя, Дня захисника України, Дня гідності і свободи та ін.

Яскравою подією року став літературно-музичний захід «Поетична галявина» в рамках проведення культурно – мистецького свята «Сад пісень Сковороди». Юні та дорослі поети Височанської громади, Харківського району та м. Харів читали свої вірші та твори Г.С. Сковороди. Відбувалося поєднання сучасного та традиційного мистецтва навіть у музиці: лунали бандури, гитари, саксофон.

Бібліотечними фахівцями ведеться активна робота з читачами-дітьми, особлива увага з боку бібліотек приділяється ветеранам війни, ветеранам праці, здійснюється обслуговування ветеранів на дому.

У бібліотеках Височанської громади ведеться активне співробітництво з поетами – аматорами: проводяться поетичні вітальні, вечори поезії, готуються до друку тематичні збірки віршів (додаток 1).

У бібліотеках відбуваються заходи із надання юридичних, правових консультацій населенню із житлових, соціальних питань із залученням відповідних фахівців, надання користувачам допомоги та консультацій у роботі з комп'ютером, мережею Інтернет.

Згідно із вимогами часу, у медійній сфері висвітлюються новітні форми проведення заходів: створюються відеоролики, он-лайн години, віртуальні виставки, відеожурнали.

Сьогодні бібліотечні заклади Височанської селищної ради відповідають не лише інформаційним, комунікаційним, але й загальнокультурним, дозвіллевим, естетичним та іншим потребам громади, забезпечуючи не тільки традиційні бібліотечні послуги, але й організацію новітньої культурно-соціальної діяльності.

**Начальник відділу культури,
молоді і спорту Височанської
селищної ради**

оригінал підписано

Людмила ЧЕЧІНА

Творчі акції КЗ «ПУБЛІЧНА БІБЛІОТЕКА» та бібліотек – філій, що були проведені у 2021 році

Форма популяризації літератури	Тема та назва заходу	Група читачів	Термін проведення	Місце проведення
1	2	3	4	5
<i>а) Розбудова держави, відродження національних традицій, розвиток культури:</i>				
Постійно діюча книжкова виставка.	«І є держава Україна, і є її невтрачений народ»	Всі категорії	Протягом року	Бібліотека
Виставка – перегляд до Дня Соборності України.	«Соборність України – єднання нації».	Всі категорії	1 квартал	-«-
Історична брошура до Дня пам'яті героїв Крут. Відзначається щорічно в день, коли біля селища Крути в 1918 р. відбувся бій між більшовицькою армією та загonom київських курсантів і козаків "Вільного козацтва". В Україні офіційно на державному рівні цю дату почали відзначати після підписання Президентом України Указу «Про вшанування пам'яті Героїв Крут» № 15/2007 від 15.01.2007 р.	«Їх оплакують роси у лузі»	Юнацтво	1 квартал	-«-
Книжкова виставка до Міжнародного дня пам'яті Голокосту. Відзначається відповідно до рішення Генеральної Асамблеї ООН A/RES/60/7 від 21.11.2005 р .	« Народ вічний. Народ живий»	Всі категорії	1 квартал	-«-
Книжкова полиця до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав. Відзначається в Україні згідно з Указом Президента № 180/2004 від 11 лютого 2004 р.	« Ти вічний біль, Афганістан. Ти наш неспокій...»	-«-	1 квартал	-«-
Урок мужності до Дня пам'яті Героїв Небесної Сотні.	« Небесна сотня: герої нашого часу»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Свято дитинства до Міжнародного дня захисту дітей.	« Дитинства яскрава мить»	Всі категорії	2 квартал	Бібліотека
Книжкова виставка з переглядом літератури до Міжнародного дня пам'ятників та історичних місць.	«Пам'ятки історії та культури України»	-«-	2 квартал	-«-
Сторінками web – сайтів до Дня Європи (український).	«Європейський дім»	-«-	2 квартал	-«-

Книжкова полиця до Дня Конституції України.	«Оберіг нашої державності»	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова полиця до Дня Конституції України.	« Оберіг нашої державності»	-«-	2 квартал	-«-
Інформаційна година до Дня Конституції України.	« Конституція – азбука правознавства»	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова виставка до Дня хрещення Київської Русі-України та Дня пам'яті святого рівноапостольного князя Володимира – хрестителя Київської Русі.	«Засяяло світло»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкова виставка до 30 річчя Дня Незалежності України.	« Ти одна неподільна, Україно моя вільна»	-«-	3 квартал	-«-
Слайд – подорож до 30 річчя Дня Незалежності України.	« День народження держави»	-«-	3 квартал	-«-
Інформаційна година до Дня державного прапора України.	«Символи держави моєї»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкова тематична виставка до Дня українського козацтва і захисника України.	«Прийми нас мати під свій покров»	-«-	4 квартал	-«-
Сторінками web-сайтів до Дня ООН.	«Жити завжди в світі розуміння»	-«-	4 квартал	-«-
Мультимедійна хроніка до Дня гідності і свободи.	«Революція гідності: горнило духу, патріотизму, мужності»	-«-	4 квартал	-«-
Книжкова виставка до Дня вшанування жертв голодоморів.	« Великий голод – вічний гріх»	-«-	4 квартал	-«-
Інформаційна година до дня Збройних сил України.	«Героїв стежина – від батька до сина»	-«-	4 квартал	-«-
Виставка-хроніка за матеріалами періодичних видань до Дня місцевого самоврядування.	“Область і район: день за днем»	-«-	4 квартал	-«-
До Дня Перемоги та Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні				
Книжкова виставка до Дня пам'яті та примирення, Дня Перемоги.	«Давно війна уже минула, лишила спогади сумні...»	Всі категорії	2 квартал	Бібліотека
Книжкова виставка до Дня партизанської слави.	«Партизанськи ми стежками»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкова полиця до Дня звільнення України від фашистських загарбників.	«Тільки з пам'яті пам'ять не стерти»	-«-	3 квартал	-«-

Б)Розвиток інтелектуального потенціалу людини				
«На допомогу шкільній програмі»				
Книжкова полиця до 130 р. від дня народження П.Тичини.	« Співець єдиної родини»	Юнацтво	1 квартал	Бібліотека
Інформаційний буклет до Дня безпечного Інтернету.	«Безпечні мандри Інтернет - просторами «	-«-	1 квартал	-«-
До Року математичної освіти в Україні: <ul style="list-style-type: none"> ➤ перегляд відеоматеріалів; ➤ година цікавих повідомлень; ➤ інформаційна бесіда. 	«Математика: числа правлять світом»;	-«-	1 квартал	-«-
	« Що таке математика?»;	-«-	2 квартал	-«-
	« Історія математики»	-«-	3 квартал	-«-
Виставка-портрет до 150 р. від дня народження Лесі Українки.	«Співоча душа України»	-«-	1 квартал	-«-
Бліц-вікторина .	«На всі ваші «Що? Де? Коли?» - розумні книги дадуть відповідь».	-«-	1 квартал	-«-
Тиждень дитячої та юнацької книги: <ul style="list-style-type: none"> ✓ огляд книжкової виставки «Пізнавай світ через книгу!»; ✓ Бібліотечний урок «На островах довідкових видань»; ✓ Відео-подорож «Видатні особистості України»; ✓ Фото-акція «Впіймані на читанні». 	« Бібліотека-відкритий світ інформації»	-«-	1 квартал	-«-
Інформаційний час до Міжнародного дня Інтернету.	«Ми в Інтернеті»	-«-	2 квартал	-«-
Інформаційне повідомлення до 100 р. від дня народження Андрія Дмитровича Сахарова (1921—1989), всесвітньовідомого російського науковця-фізика і правозахисника.	« На життєвих перехрестях»	-«-	2 квартал	-«-
Тематична полиця до Дня знань.	«Читацький багаж третього тисячоліття»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкова виставка до Міжнародного дня грамотності.	«Грамотність – запорука успіху людини»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкові полиці до: <ul style="list-style-type: none"> ➤ 100 р. від дня народження Станіслава Лема (1921—2006), польського письменника-фантаста; ➤ 155 р. від дня народження 	«Тасмниці планети фантастики»	-«-	3 квартал	-«-

Герберта Джорджа Уеллса (1866—1946), англійського письменника-фантаста.				
Бібліотечний урок до Всесвітнього дня розвитку інформації.	«Інформація в житті сучасної людини»	-«-	4 квартал	-«-
«На допомогу гуманізації і духовному ставленню особистості»				
Народознавча година.	«Різдво Христове»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Книжкова виставка до: - 120 р. від дня народження Володимира Миколайовича Владка (1901— 1974), українського письменника-фантаста; - 145 р. від дня народження Джека Лондона (Джона Гріффіта) (1876— 1916), американського прозаїка; - 195 р. від дня народження Михайла Євграфовича Салтикова-Щедріна (1826— 1889), російського прозаїка; - 130 р. від дня народження Павла Григоровича Тичини (1891—1967), українського поета; - 155 р. від дня народження Ромена Роллана (1866—1944), французького письменника.	«Письменники – ювіляри січня»	-«-	1 квартал	-«-
Інформаційний дайджест	«Книги – ювіляри 2021 року».	-«-	1 квартал	-«-
Фотосесія до Дня закоханих.	«Весна. Любов. І вибір серця»	-«-	1 квартал	-«-
Книжкова полиця до 100 р. від дня народження Володимира Кириловича Малика (Сиченка) (1921—1998), українського письменника.	«Незабутній Володимир Малик»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Перегляд нових надходжень до Всесвітнього дня письменника.	«Тільки у нас новинки для вас!»	-«-	1 квартал	-«-
Поетична вітальня до Всесвітнього дня поезії.	«Бальзам для душі»	-«-	1 квартал	-«-
Книжкова виставка до Дня сміху.	« Чарівники сміху»	-«-	2 квартал	-«-
Літературний експрес до Всесвітнього дня книг і авторського права.	« Книг незмірна глибина »	-«-	2 квартал	-«-
До Дня боротьби з цькуванням.	«Година проти ненависті»	-«-	2 квартал	-«-

Фотосесія до Дня вишиванки.	«Моя вишиванка»	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова виставка до: <ul style="list-style-type: none"> ➤ 150 р. від дня народження Василя Семеновича Стефаника (1871— 1937), українського письменника; ➤ 165 р. від дня народження Андрія Яковича Чайковського (1856—1935), українського письменника; ➤ 130 р. від дня народження Михайла Афанасійовича Булгакова (1891— 1940), російського, українського письменника, драматурга, уродженця м. Києва; ➤ ➤ 85 р. від дня народження Віталія Олексійовича Коротича (1936), українського поета, прозаїка, публіциста, лауреата Шевченківської премії (1983). 	«Ювіляри травня»	-«-	2 квартал	-«-
Час спілкування до Дня друзів.	«Друг - це найкраще, що в тебе може бути, і найкраще, чим можеш бути ти»	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова полиця до: <ul style="list-style-type: none"> ➤ до 70 р. від дня народження Василя Миколайовича Шкляра (1951), українського письменника, лауреата Шевченківської премії (2011); ➤ до 210 р. від дня народження Гарріет Елізабет Бічер-Стоу (1811—1896), американської письменниці; ➤ 180 р. від дня народження Івана Михайловича Ге (1841—1893), українського письменника, актора, режисера. 	« Письменники-ювіляри червня»	-«-	2 квартал 2 квартал	-«- Бібліотека
Книжкові полиці до: <ul style="list-style-type: none"> ➤ до 110 р. від дня народження О.Теліги (1906-1942), української поетеси, 	«Ювіляри липня»	Всі категорії	3 квартал	Бібліотека

<p>публіцистки, громадської і політичної діячки;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ 130 р. від дня народження Петра Йосиповича Панча (Петра Йосиповича Панченка)(1891—1978), українського письменника; ➤ 60 р. від дня народження Жана-Крістофа Гранже (1961), сучасного французького письменника і сценариста; ➤ 175 р. від дня народження Миколи Миколайовича Миклухи-Маклая (1846—1888), всесвітньвідомого вченого, етнографа, мандрівника українського походження ➤ 165 р. від дня народження Джорджа Бернарда Шоу (1856—1950), англійського драматурга, публіциста; ➤ 90 р. від дня народження Івана Михайловича Дзюби (1931), українського літературознавця, критика, лауреата Шевченківської премії (1991). 				
Марафон літнього читання.	«З книгою наодинці...»	Всі категорії	3 квартал	Бібліотека
Бібліотечний кінозал.	«Зі сторінки на екран».	-«-	3 квартал	-«-
Знайомство з сучасною літературою .	« Book-news”	-«-	3 квартал	-«-
Огляд літератури до 250 р. від дня народження Вальтера Скотта (1771—1832), англійського та шотландського письменника, поета, історика.	« Шотландський чарівник»	-«-	3 квартал	-«-
Книжкова виставка до 165 р. від дня народження І.Франка (1856-1916), українського поета, прозаїка, публіциста.	« Титан, геній і Каменярь»	Всі категорії	3 квартал	Бібліотека
Вересневі зустрічі в бібліотеці до Всеукраїнського дня бібліотек.	« День народження бібліотеки»	-«-	3 квартал	-«-
Година милосердя до Міжнародного дня літніх людей.	«Твори добро, бо ти людина»	-«-	4 квартал	-«-
Народознавча година до Покрови Пресвятої Богородиці.	«Історія свята Покрови Божої Матері»	-«-	4 квартал	-«-
Книжкова виставка до: <ul style="list-style-type: none"> ➤ 115 р. від дня народження Івана Павловича Багряного (1906—1963), українського письменника; ➤ 140 р. від дня народження Івана Антоновича Кочерги (1881— 	«Ювіляри жовтня»	-«-	4 квартал	-«-

Гюстава Флобера (1821—1880), французького письменника; ➤ 300 р. від дня народження Уїлкі Коллінза (1721—1759), англійського письменника.				
Науково-природнича тематика. Екологічне виховання.				
Слайд-подорож.	«Мій край задумливий і ніжний»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Інформаційний буклет до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом.	«Що треба знати про туберкульоз»	-«-	1 квартал	-«-
День інформації до Всесвітнього дня здоров'я.	«Мистецтво бути здоровим»	-«-	2 квартал	-«-
Літературно-космічна мандрівка в мережі Інтернет до Всесвітнього дня авіації і космонавтики.	« Крок до зірок»	-«-	2 квартал	-«-
Фотоконкурс з домашніми улюбленими до Дня довкілля.	«Моє кудлате щастя»	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова виставка-застереження .	«Гріх непростимий: Чорнобиль»	-«-	2 квартал	-«-
Урок пам'яті до Міжнародного дня пам'яті Чорнобиля.	«Чорнобиль. . . Скорбота пам'яті людської»	-«-	2 квартал	-«-
Екологічна година до Всесвітнього дня Матері- Землі та Всесвітнього дня охорони навколишнього середовища.	«В долонях всесвіту-земля»	Всі категорії	2 квартал	Бібліотека
Книжкова виставка .	« Рослинний світ в українських легендах та переказах».	-«-	2 квартал	-«-
Урок народознавства.	«Зелені свята – Трійця»	-«-	2 квартал	-«-
Виставка – застереження до Міжнародного дня боротьби проти зловживання наркотиками та їх незаконного обігу.	«Не будь собі ворогом»	-«-	3 квартал	-«-
Інформаційний калейдоскоп.	« Рідний край – народні звичаї та обряди»	-«-	3 квартал	-«-
Відео-перегляд.	« Зелений образ життя»	-«-	3 квартал	-«-
Краєзнавча година до Всесвітнього дня туризму.	«Я виріс тут - цей край мені дорогий»	-«-	3 квартал	-«-

Фотосесія до Дня домашніх тварин.	«Мій домашній улюбленець – найкращий»	-«-	4 квартал	-«-
Огляд літератури до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом.	«Хто попереджений, той захищений»	-«-	4 квартал	-«-
Виставка- вшанування до Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС. Відзначається щорічно відповідно до Указу Президента України № 945/2006 від 10.10.2006 р.	«Мужність і біль Чорнобиля»	-«-	4 квартал	-«-
Популяризація книг з питань мовознавства, спорту, естетики.				
Виставка поробок.	«З Новим роком! З Різдвом Христовим!»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Книжково-ілюстративна виставка до Міжнародного дня рідної мови.	«Чистіша від води хай буде... мова»	-«-	1 квартал	-«-
Мультимедійний перегляд до Міжнародного дня театру.	« Кращі театру світу»	-«-	1 квартал	-«-
Віртуальна подорож до Міжнародного дня музеїв	« Музеї Слобожанщини »	-«-	2 квартал	-«-
Книжкова полиця до Дня слов'янської писемності та культури.	«У витоків нашої писемності»	-«-	2 квартал	-«-
Акція до Дня молоді.	«Книга – друг на все життя»	-«-	2 квартал	-«-
Відеоперегляд до 230 р. від дня народження Франца Ксавера Вольфганга Моцарта (1791—1844), австрійського піаніста, композитора, диригента .	«Моцарт – життя і твори»	-«-	3 квартал	-«-
Кіноперегляд до 80 р. від дня народження Богдана Сильвестровича Ступки (1941— 2012), українського актора театру і кіно, лауреата Шевченківської премії (1993).	« Своім талантом небуденним він Україну прославляв»	-«-	3 квартал	-«-
Виставка поробок до Дня селища Високий .	«Знайомтесь: таланти нашого селища»	-«-	3 квартал	-«-
Тиждень фізичної культури та спорту до Дня фізкультури і спорту: ➤ виставка – порада; ➤ урок здоров'я.	«Здоров'я – вічна мрія людства»; « Спорт- це моє життя!».	-«-	3 квартал	Бібліотека
Книжкова виставка до Дня української писемності і мови.	«І сонцем слово засіяло»	Всі категорії	4 квартал	Бібліотека

Ілюстративна книжкова виставка до Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного мистецтва.	«Черпаю силу з рідної землі»	-«-	4 квартал	-«-
Виставка поробок читачів бібліотеки	« Золота осінь»	-«-	4 квартал	-«-
Шевченківські читання				
Книжкова виставка до дня народження Т.Г.Шевченка (1814-1861).	«Живе у народі Шевченкове слово»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Літературна мандрівка до дня народження Т.Г.Шевченка.	« Життя вічне, слово невмируще»	-«-	1 квартал	-«-
Українська родина				
Жіноча година до Міжнародного жіночого дня 8 Березня.	«Сьогодні, жінки, ваше свято!»	Всі категорії	1 квартал	Бібліотека
Свято Масниці.	«Це Масляна йде – млинці та мед несе!»	-«-	1 квартал	-«-
Книжкова виставка до Великодня.	«Великдень іде – свято в душі несе»	-«-	2 квартал	-«-
Фотовиставка до Всесвітнього дня батьків.	« Я і мій батько»	-«-	2 квартал	-«-
Фотосесія в бібліотеці.	« Читаємо всією родиною».	-«-	3 квартал	-«-
Майстер- клас до Дня Святого Миколая-Чудотворця: виготовлення листівок, новорічних та різдвяних прикрас з природних матеріалів.	«Йде Святий Миколай, ти добром його стрічай!»	-«-	4 квартал	-«-
Зустріч друзів під ялинкою .	«Хай Новий рік з добром до Вас іде!"	-«-	4 квартал	-«-

**Начальник відділу культури,
молоді і спорту Височанської
селищної ради**

оригінал підписано

Людмила ЧЕЧІНА